alaia L% -
L::';LaJTlmmM %}k}:ﬁ JJL“U-\“ J7|3 '-,JJ.L'I'I

J‘ o

Jilwall >l il
SYACURUIFIPLY
il Loo JS (8 o> wls adlain |,z Jied anlguiund] ap,midl wils 13 ol
&SIl seb o 338 Jizums of 640 80 2 dslad clal] (1)
toadl ol adleis Y il an,Vl bog il §a% (9 camu

i O Loug (6,00 80 sl askad £lal]) 6,50 wYglxe e @il Jlonil -1
Yslxall 03 0l raa>WI eYglrall o leila)] s v g Y il askas slal]

(S 9eb) zlaidl ilod daid (il o] dglre JS (s aiSanll wlid] 5,6 -2
(&USI gebs pac) Liwall ol

12 gag sddglxo JS 9 il Jlaizl wls -3
80 g1 ay =il 8 WYglxall (o 220 226 2929 -4
oo ol adlais] &z adlghusll a =il 0dd Jini (03]

ole 4 532l s ol il wlall 338 &S a5 1640 20 plasio 35 42> slal] (2)
il o solall azsll

Lol ol adleis Yl i mill dax,Yl bog il §ix (9 e

izii Ol Loog (6,50 20 5,1l 2o sla]) 8,500 wYglxo (le a il Jlail -1
Yglrall 03n oo aasWI wYglrall (9 aslal] amii 8 1555 Y >l 4= clal|

(4 532l Hes) Tl ilon nas uzmili W] @glre JS 8 @il @lid] 6 -2
(4 532l jegls pac) Juwall ol

12609 . dglxo JS 9 il Jlaizl wls -3
20 g1 =il 9 WYglxall (o 220 226 2929 -4

> lgio 1/4



M Y . 13 13
laia ' Jiluwall dols ool

oo wld adleis] a s dslguisdl & =il o3 Jios (03]
850 Jol aisbo] e adgill o (9od o3 ,Sio JSuis pgwl $Wb) (3)

i szl 030 Jios Y 03] ame b a,zill 03d (8 wYglxall 23 ol Loy
oo wld adleis| &= aslguiusl

o mels . n=17, p=0.64 :odolro Oy o> 15 Wlguins Turio X 05 13] (4)
9ol ol 32
(X~B(17,0.64

Jilio 3 8l Wl sz Lsio wsily oo U 2208 (X~B(10,0.2 1015 I3]
LAy s

(P(X=2) (5
(102)(0.2)2(0.8)8=0.302
(P(X=5) (6
P(X=5)=(105)(0.2)5(0.8)5=0.026
(P(X<3) (7

P(X=2)

N—

P(X<3)=P(X=0)+P(X=1)+P(X=2)=(100)(0.2)0(0.8)10+(101)(0.2)1(
0.8)9+(102)(0.2)2(0.8)8=0.678

il Lo IS 2208 J(X~B(3,23 105 I3]
(P(X=1) (8
P(X=1)=(31)(23)1(13)2=29
(P(X>1) (9

P(X>1)=1-P(X<1)=1-(P(X=0)+P(X=1))=1-((30)(23)0(13)3+(31)(
23)1(13)2)=2027

= leio 2/4



M Y 13 13
UEL&LO '):, % Jlusoll Jols oo

(P(0=X<2) (10

P(0=X<2)=P(X=0)+P(X=1)=(30)(23)0(13)3+(31)(23)1(13)2=727
o8 pslaall que shiz| an fazlue
ul uu.; ul_o& ML&” DLMLD .).7'
@Jm Js5 orboall £33 5o 60%

S 3506 lsins ammall I s)bﬁ
- - : b Loo

Wt L0 i R T

il 1]

Lole 50 ye lais pgio 7 lacl Jas of Jlois! (11)
P(X=7)=(127)(0.6)7(0.4)5=0.227

Lole 50 e iV Gle ogio ouisl yos Jis of Jloizl (12)

P(X<2)=P(X=0)+P(X=1)+P(X=2)=(120)(0.6)0(0.4)12+(121)(0.6)1(
0.4)11+(122)(0.6)2(0.4)10=0.003

il oo lgis usio JSI plidlly gdsill a7l
(X~B(5,0.1) (13
(X)=5(0.1)(0.9)=0.45E(X)=5(0.1)=0.5Var
(X~B(20,38) (14
(X)=20(38)(58)=4.6875E(X)=20(38)=7.5Var

= leio 3/4



JL ¥ I lasall J>lg oo
wslall @leill asio ke J J’B =)

0351 an awily plel b ez wlo] Jlaisl OIS 13)

\ 2 Lazui 50 slas] cuwb 5,89 12% ob liuzo logelao
%, s ode X lgiusll jziall Jog ipgslaall I3

j,j;, 221 wawll pol eVl pple sglaiw sl ualj*h“iyl
il lao WS

pozlaoll 19351 oo ais Loluil 3 Lle awlall ooVl el Jlaizl (15)
P(X=3)=(503)(0.12)3(0.88)47=0.083

il pgelaall ol el agide selaiw (3l LolriW gdsioll 222l (16)
E(X)=50(0.12)=6

X ilguiasdl yuzioll (bl (17)
(X)=50(0.12)(0.88)=5.28Var

0w o O- padl aliasd (ols ams glis :podl alias (18)
9 oaSh ] ok el Lolxa¥l sae axl Ly i 4% o= oo,V

0 wolil 10 agio 0sSs Ol &dsig (Ol o axlesius ais
0- ol dlpas Lol

O

N\

E(X)=np=10=n(0.04)=n=250

250 g0 OlSudl o axlgsisnl ausll 59 pgST o] iy 3l oVl 5
.’l e

o> lgio 4/4



